### «Двойное удовольствие: Калининград и Раушен» 8 дней

#### Подробное описание

## 1

## день

(вторник)

Одной из «Жемчужин Балтики» является курортный город Светлогорск, который расположен всего в часе езды от Калининграда. Еще век назад здесь любили отдыхать состоятельные кёнигсбержцы, ну а сейчас это курорт федерального значения, и он с нетерпением ждет туристов из России. Статус «cittaslow» подтверждает, что Светлогорск- единственный в России медленный город. В котором старинная архитектура, царит атмосфера удовольствия и мягкий климат. Приглашаем вас познакомиться с достопримечательностями Калининграда и отдохнуть на море в Светлогорске.

Прибытие в Калининград и самостоятельный трансфер в гостиницу.

Заселение в номера с 15:00.

Свободный день для знакомства с городом.

# 2 день

(среда)

Экскурсия по Калининграду, 3-4 часа

Автобусная экскурсия познакомит вас с главными достопримечательностями города: здание Биржи Кёнигсберга, площадь Победы, Росгартенские ворота, оборонительные укрепления и Кафедральный собор 14 века, район немецких вилл Амалиенау. Вы сделаете множество ярких летних фотографий, ведь Калининград весь утопает в зелени и цветах, и прогуляетесь по острову Канта и Рыбной деревне. После экскурсии в свободное время у вас будет возможность самостоятельно посетить Музей янтаря, Музей Мирового Океана, выпить вкуснейший кофе со свежей выпечкой на летней террасе кафе, а Калининградский зоопарк и речная прогулка на катере особенно понравятся детям.

# 3 день

(четверг)

Экскурсия Куршская коса и Зеленоградск, 8 часов

Невозможно прилететь в Калининград и не побывать на Куршской косе. Это тонкая полоска суши, она создана силой ветров и волн Балтийского моря. Вы узнаете легенды Танцующего леса, увидите самую высокую песчаную дюну и услышите историю местной школы планеризма. Природная уникальность территории Нацпарка заключается в том, что это самая крупная песчаная пересыпь в мире. Поэтому сюда непременно надо приехать, чтобы насладиться красотами природы. Здесь же вы сможете купить копченую рыбку, такую как угорь и лещ, авторские украшения из янтаря от местных мастеров, прогуляться по широкому песчаному пляжу Балтийского моря, вдохнуть аромат ветра и сосен.

# 4 день

(пятница)

Свободный день в Калининграде для прогулок по летнему городу.

•По желанию экскурсия в средневековый замок Шаакен + дегустация на сыроварне «Schaakendorf», 4-5 часов, 2000 руб/чел

Прикоснитесь к истории Тевтонского ордена и Восточной Пруссии! Мы отправимся в замок Шаакен, который за свою историю перенес немало: набеги и пожары, войну и разруху. Здесь трижды бывал Петр I . Замок был основан еще в 1270 году на месте прусской крепости, и до сих пор над входом можно увидеть девиз ордена «Помогать. Защищать. Исцелять». Мы прогуляемся по подвалам замка, посетим музей инквизиции, увидим осадные орудия и каминный зал.

Продолжим пробовать Калининград «на вкус»! Мы посетим семейное производство «Schaakendorf», основанное в здании замковой конюшни 19 века, реставрация которой позволила подчеркнуть историческую уникальность прусского наследия. Экскурсовод расскажет и покажет, как производится и как созревает сыр, какие нужны для этого условия, и за счет чего каждый сорт имеет свою изюминку. Вы познакомитесь с производством шоколада ручной работы и в завершение экскурсии попробуете себя в роли сомелье на дегустации: для вас сыр, марципан, шоколад и бокал вина/воды.

### 5

### день

(суббота)

Освобождение номеров.

12:00 встреча на рецепции отеля, групповой трансфер в Светлогорск.

Заселение в гостиницу на курорте с 14:00.

Свободный день для отдыха на Балтийском море

## 6

#### день

(воскресенье)

Свободный день для отдыха на Балтийском море

\*по желанию экскурсия «Путешествие в Средневековье» 8 часов, 2000 руб/чел

Период Тевтонского ордена в летописи калининградской земли – один из самых загадочных. Вы осмотрите средневековую кирху Хайлигенвальде 1344 года постройки и посетите замок Тапиау 13 века , прогуляетесь по узким брусчатым улочкам ,увидите здание Ратуши , прекрасно сохранившиеся исторические здания в центре города.

## 7

#### день

(понедельник)

8

### день

(вторник)

Свободный день для отдыха на Балтийском море

Освобождение номеров до 12:00.

Самостоятельный трансфер в аэропорт исходя из времени вылета вашего самолета. Возможность продлить отдых за дополнительную плату.

#### В стоимость включено:

#### Примечания: